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of students met
with their academic
advisor at least
once during the
academic year.
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Email is the preferred form of
communication followed by
in-person and then Navigate.
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Somewhat Disagree

ETR— 95% of respondents

stated that they either
or

somewhat agreed that
their advisor is
knowledgeable about
general education

stiongly gree requirements.

77%

Top Rated Advisor Where do you get
CEGENET R :EGicd  information about degree

Somewnhat Agree
18.2%

Registering for requirements?
Cla}sses E 66% - AAR
Academic Success

Coachin .
= 59% - Academic
Believe in Your Ability

| X |
.. Advisor
to Succeed

Support Your -1 24% - Academic
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Wellbeing Catalog

of AAEC advisees felt an
9 9 0/ of CoAC students know advisor helped them take
0 how to seek advising. 15 recoondents ownership of their path to
(78 respondents) P graduation.
o of CoBE students prefer
81 /o drop-in or pre-scheduled 100% of Rock County students
098 resmonents appointments. 40 remondonts know who their advisor is.

of CoLS students are 0 of CoEPS students said
9 70/ confident in their 9 1 /o their advisor was available
0 understanding of degree T — to meet with them

requirements. throughout the semester.

(323 respondents)

We Value Your

ACthn Student Voice!

TAKEN BY UWW
Watch for the Fall 24 or

Updating Major Change & Spring 25 Advising Survey in
Advisor Re-Assignment Process your UWW Email.
Creating Communication Plan

Implementing Stellic Survey Response Rate:

Assessing Advising Tools and 11% of Undergraduates

Processes 839 in Fall 2023
University of Wisconsin

680 in Spring 2024 @ Whitewater




